

10岁文艺委员常化妆患上皮炎

专家: 少儿皮肤嫩, 别用或慎用化妆品

聊城王女士10岁的爱女是班里的文艺委员, 每次学校组织文艺演出总少不了她, 在舞台上她总是化着靓丽的妆容。可是没想到, 因为常涂抹化妆品, 孩子的脸上不断起痘, 被确诊为化妆品皮炎, 王女士走访多家医院都无法治愈。聊城市人民医院皮肤科主任医师范慧英介绍, 成人化妆品化学成分多, 不建议给孩子用。

本报记者 刘云菲

案例: 化妆品让小姑娘 脸上长满痘痘

王女士的女儿今年10岁了, 从小喜欢唱歌跳舞, 为此还特意报了舞蹈培训班。正因为孩子有特长, 老师选中她当班上的文艺委员, 小姑娘因此有机会经常参加学校和社会上组织的文艺演出。王女士为了让孩子得到更多锻炼, 也经常带着孩子参加各种舞蹈比赛。“为此我还买了个化妆箱, 自己学习了化妆。”

王女士怎么也没想到, 孩子的特长给她带来了自信和荣耀, 可是也因此患上了化妆品皮炎。“开始是脸上长几个痘, 不明显, 我也没在意, 后来起得越来越多, 现在痘痘长成了片, 脸就像是肿了, 医生说是化妆品皮炎。”王女士说, 虽然确诊了, 也抹了很多药, 但是效果并不理想, 孩子脸上还是不断长痘。“我跟老师商量, 以后别让她参加文艺演出了, 孩子皮肤比较特殊, 不能化妆。因为这个孩子很痛苦, 我也很后悔给她抹化妆品。”

调查: 影楼给儿童化妆 多用“三无”产品

在聊城一家大型批发市场

的化妆品批发店里, 眼影、眼线、唇膏、乳液……各式各样的化妆品应有尽有, 还有一些特别为彩妆准备的散粉和金色粉末等。记者发现, 这些化妆品多为无厂家、无生产日期、无标识的“三无”产品。老板介绍, 一些小店, 专门的化妆品店和影楼都在他们这里批发, 这些化妆品容易上色, 色彩浓艳, 特别适合浓妆和彩妆, 而且价格很便宜, 非常畅销。

记者来到城区一些化妆品店发现, 这里的化妆品多为一些小厂家生产的, 有的上面没有任何说明, 只有简单的几个字。化妆品店的老板说, 有时一些孩子需要演出, 就来这里化妆, 一般10—20元化一次, 价格便宜, 好多家长领着孩子来。“有的培训班需要演出, 我们都给化妆, 这些化妆品上妆效果很好。”老板说。

在一些儿童影楼里, 一些家长带着孩子来拍照, 影楼的化妆人员正在给孩子涂抹化妆品。一些家长表示, 孩子平时很少用化妆品, 只是在一些特殊情况下才化妆, 所以从未考虑化妆品会给孩子带来啥危害。

提醒: 一旦对化妆品过敏 马上停用就医

聊城市人民医院皮肤科主



任医师范慧英介绍, 因为孩子不适合化妆, 也很少需要化妆, 所以市场上基本不存在少儿化妆品。孩子在特殊情况下需要化妆时, 只能用成人化妆品, 而成人化妆品中或多或少都含有各种化学成分, 尤其是一些比较廉价的化妆品和化彩妆的化妆品, 对少儿皮肤的影响会更大。

专家介绍, 一些家长觉得, 孩子相对成人化妆次数很少, 就对化妆品不太注意, 这种认识是错误的。少儿的皮肤比成人

薄, 加上少儿皮脂腺尚未成熟, 皮脂分泌量少, 皮肤的防御屏障功能较弱, 对外界的刺激很敏感。成人化妆品中的化学成分很容易进入儿童体内, 导致过敏。范慧英提醒, 少儿平时不要用化妆品, 演出时也尽量少用, 必须用的话就选用质量可靠的产品, 完事后马上卸妆。还有, 每个孩子的皮肤情况各不相同, 有的孩子对化妆品很敏感, 这样的孩子一旦有过敏症状, 就坚决不要再用了, 并抓紧就医。

快递业电子运单 官方标准出台

本报济南9月23日讯(记者李虎) 国家邮政局近日发布公告规范快递行业电子运单的使用。今后, 快递企业将在统一的标准下建立各自的面单标准格式。目前快递电子面单并未形成规模, 业内人士预计, 国家标准的出台有利于电子运单在快递行业的推广。

根据公告要求, 快递企业总部应对电子运单统一编码, 并分配专门号段, 电子运单信息系统中应包含快递服务协议模块。对于电子运单的制作, 纸张性质及打印质量应满足保存一年的要求。电子运单宜采用三联, 不包含寄件人存根联的, 在收寄快件时, 企业应当向寄件人提供相应收寄证明, 方便寄件人查询。电子运单信息系统应当具有提示用户阅读并确认接受快递服务协议条款的功能, 并采取技术手段做好用户信息保密工作, 电子档案保存期限应不少于两年。

电子运单区别于传统“几联复写”的快递面单, 以一份电子数据的形式存在信息系统中, 并以热敏方式打印输出快件信息, 打印速度是传统面单的4-8倍。通过快递系统与用户系统对接, 运单号与订单号自动捆绑, 以热敏方式打印输出快件信息的电子运单具有运单现制、打印效率高、成本低、便于分拣处理等特点。

36万精装现房, 即买即住“山东人在海南的家”

国庆游海南, 顺便买套房

对于聪明的李先生而言, 异地购房从来都不是件难事。“我在上海、北京、海南和烟台都有房子, 都是在旅游的时候买的, 这样既可以欣赏风景, 又节省了我异地购房的时间。”李先生是一名私企老总。今年年初在海南度假的时候, 顺便到访海南五指山, 并购买了一套重汽·蝶泉湾的房子。说起购房经验, 他认为旅游的时候顺便买套房, 既能节省时间, 还能旅游的好心情再加一分。

海南有个“山东人的家”

少了一份夏日的炎热, 初秋的海南, 已经微风习习。“每年十月到第二年的三月, 都是海南的旅游旺季。”五指山旅游局副局长告诉记者, “五指山也是海南植被覆盖最密, 空气最好的地方。每个假期养生、度假的人都不少。”据了解, 五指山作为海南乃至全国养生的首选地之一, 外来养老度假的人口不断增多, 很多人在这里置业长期居住下来。

“这座慢节奏的山间小城, 是我走过的离大自然最近的城市, 所以我最终选择留下来居住, 并推荐给我的朋友, 现在我们的圈子不断扩大。”今年在五指山购房的李先生如是说道。据了解, 重汽蝶泉湾业主李先生就是山东济南人, 一有闲情就和夫人一起旅行生活, 走过了很多城市, 看过了很多风景, 当他来到五指山的时候, 被这里的空气和环境深深吸引, 最终选择五指山为他

的养老地, 在五指山买了房子住了下来。据了解, 李先生选择重汽蝶泉湾后, 他的两个朋友也经他推荐, 在五指山安家, 如今他们在一个小区生活, 就像在家乡一样, 没有丝毫的陌生感。

山好、水好、空气好 生活天天像度假

走进五指山市重汽·蝶泉湾业主的生活, 羡慕之感油然而生。业主赵女士告诉记者, 她每天早上起床先出小区北门, 沿着南圣河边散步2公里, 呼吸最新鲜的空气, 然后在社区门口的早上买菜回家做饭。“每天早上都有当地的居民来摆早市买菜, 都是非常新鲜的蔬菜, 当地人一般都自己种菜, 也有很多是野生的, 漫山遍野都是, 所有的蔬菜都不用担心有农药、有污染, 口感很不错。”赵女士对记者说道, 早饭后就下楼和老友们聊聊天, 一上午的时间基本就过去了, 非常的悠闲。业主刘女士则对五指山的水感触颇深, 她表示, 这里的水非常软, 喝着很舒服, 就连洗衣



服都感觉水很纯净, 衣服也很好洗。

青枣、莲雾这些在北方不常见的的水果, 在五指山水果市场随处可见, 记者得空走访了位于市区的水果一条街, 眼前的水果个个水灵, 看得人垂涎欲滴。“为什么到海南买房, 就为了享受这些好的资源环境。人奋斗一辈子, 总要对自己好点嘛。”刘女士说, 她家的房子, 除了南北通透的大面积, 还有将近20平米的露台赠送。有时候在露台上晒着太阳, 吃着从集市上买回来的新鲜水果, 生活真像是天天都在度假。

第二季海南看房团火热招募 报名电话0531—85196595 87505777

近日, 齐鲁晚报购房俱乐部海南看房团活动启动, 拟于10月10日发出首次看房班车, 看房团成员正在招募中。据了解, 由于北方的冬季寒冷而漫长, 且雾霾严重, 不少购房者将目光投向海南, 而位于海南省中部的五指山市, 是全国空气质量最好的城市之一, 因其高海拔低纬度的地理优势, 拥有独特舒爽的空气, 又因当地民风淳朴, 植物葱郁, 成为人们理想的养生居所。“吃在海口, 玩在三亚, 住在五

指山”, 在海南三地居住过贸易公司总经理李军表示, 目前, 他的家人也都居住在五指山。据悉, 购房俱乐部自1998年成立, 帮千万购房者圆了购房梦, 而海南看房团则是齐鲁晚报的延伸服务之一。只要报名参加齐鲁晚报海南置业会, 即可在楼盘所有优惠基础上, 独享一万抵两万购房优惠。本次实地考察的蝶泉湾项目有中国重汽房地产所开发, 购房者大多来自山东, 被称为“山东人在海南的家”。